

# Дабы защитить человечество

Панельная сессия на тему «Диалог между поколениями ради мира и глобальной безопасности»

Завершила свою работу панельная сессия «Диалог между поколениями ради мира и глобальной безопасности», проводимая в рамках VI Всемирного форума по межкультурному диалогу на тему «Диалог ради мира и глобальной безопасности».

Верховный представитель Альянса цивилизаций ООН Мигель Анхель Моратинос в своем выступлении отметил, что в момент назначения его мандат был связан с искоренением насильственного экстремизма. По словам верховного представителя, на проведенных по этой теме встречах он был свидетелем определенных заявлений.

«Мы должны разработать необходимые инструменты для изменения мышления людей. Этим должна заниматься молодежь. Вы должны верить, что можно построить лучший мир. У нас есть коллеги, добившиеся успеха в этой области. Прежде всего мы должны защитить человечество. Считаю, что необходимо отдать предпочтение построению многоцветного общества. Мы должны работать вместе, чтобы параллельно защитить человечество и общество», - сказал Мигель Анхель Моратинос.

Член организации News Generation Against Hate Хана Мибида в своем выступлении отметила, что она родом из небольшого поселка в пригоро-



де Парижа. По ее словам, в школах, где она училась, не проходили обучение по вопросам насилия.

«Мы изучили последствия ненависти и ее влияние на общество. Будучи юными участниками, мы посетили штаб-квартиру ООН в Нью-Йорке и сняли документальный фильм. Мы присоединились к проекту по борьбе с ненавистью в 2001 году. Проект представлял собой тренинг для журналистов. Мы провели тренинги по вопросам ненависти к женщинам, насилия и экстремизма», - проинформировала член организации.

Член Программы по расширению возможностей для диалога и межрелигиозных сетей Атиф Рашид, коснувшись военных действий в секторе Газа, рекомендовал ООН обеспечить установление дипломатических связей в процессе миростроительства.

«Совет Безопасности ООН играет большую роль в этом вопросе. В настоящее время ситуация крайне сложная. Налаживание межрелигиозного диалога также имеет основополагающее значение в этом вопросе. Здесь должна быть создана атмосфера, полная надежд», - сказал Атиф Рашид.

Молодежный чемпион COP29 (29-я сессия Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата. - **Ред.**) по климату Лейла Гасанова сказала, что обеспечение прав и правовой защиты молодежи и особенно детей является одной из основных целей группы молодежных чемпионов по климату, созданной во время COP28: «Мы, как молодые люди, должны объединиться, чтобы обеспечить климатическую безопасность планеты. Глобальное изменение климата затрагивает

каждого, и мы должны работать над предотвращением серьезного ущерба здоровью и окружающей среде в частности. Потому что спасти нашу планету - значит спасти всех. Наша главная цель на COP29 - сделать так, чтобы голос молодых людей был услышан, и поддержать их вклад в защиту окружающей среды. Мы работаем над тем, чтобы голоса других групп общества также были услышаны», - подчеркнула Лейла Гасанова.

Член Глобальной спортивной программы Грасиан Мкандавире заявил о необходимости оказывать большую поддержку молодежи и повышать ее потенциал.

Другие участники сессии также поделились с участниками мероприятия своим опытом и предложениями по борьбе с насилием и экстремизмом.